



01  
3524  
PB-0  
3051

Bosnia and Herzegovina  
Federation of Bosnia and Herzegovina

**CANTON SARAJEVO**  
**Ministry of Health**

Broj: 10-37-39282/19  
Sarajevo, 12.11.2019. godine

## SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO

**PREDMET** : Odgovor na zastupničku inicijativu – dostavlja se

**Zastupnik Vreto Elvis**, na Petoj radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo održanoj dana 27.02.2019. godine u okviru tačke Dnevnog reda „Poslanička/zastupnička pitanja, inicijative i odgovori“, a u skladu sa Poslovníkom Skupštine Kantona Sarajevo pokrenuo slijedeću zastupničku inicijativu upućenu ovom ministarstvu:

Pokrećem inicijativu za hitnu rekonstrukciju krova zgrade „JU Dom zdravlja Ilidža“ kao i sanaciju unutrašnjih prostora zbog posljedica prokišnjavanja.

U vezi sa pokrenutom zastupničkom inicijativom dostavljamo sljedeći

## ODGOVOR

Vlada Kantona Sarajevo usvojila je projekat "Energijska efikasnost u javnim objektima Kantona Sarajevo", čiji je nosilac Ministarstvo prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša Kantona Sarajevo. Projekat obuhvata realizaciju mjera poboljšanja energijske efikasnosti za 40 javnih objekata u Kantonu Sarajevo. Realizacija navedenog projekta finansiraće se iz sredstava Evropske banke za obnovu i razvoj (EBRD).

Shodno navedenom, pripremljena je Preliminarana lista javnih objekata u okviru Projekta "Energijska efikasnost u javnim objektima Kantona Sarajevo" kojim su predviđene mjere poboljšanja energijske efikasnosti i sanacije objekta JU Dom zdravlja Kantona Sarajevo – OJ Dom zdravlja Ilidža.

Obzirom da je u toku izrada konačne liste na kojoj će se naći 40 objekata koji će biti obuhvaćeni projektom "Energijska efikasnost u javnim objektima Kantona Sarajevo", Ministarstvo prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša Kantona Sarajevo tražilo je dodatne informacije u vezi sa objektima koji se nalaze na Prelimarnoj listi javnih objekata u okviru Projekta "Energijska efikasnost u javnim objektima Kantona Sarajevo".

Ministarstvo zdravstva Kantona Sarajevo je u svrhu izrade konačne liste javnih objekata u okviru Projekta "Energijska efikasnost u javnim objektima Kantona Sarajevo" dostavilo tražene informacije za objekte koji su u nadležnosti ovog ministarstva, a kojim je obuhvaćen i objekat JU Dom zdravlja Kantona Sarajevo – OJ Dom zdravlja Ilidža.

S poštovanjem,



**MINISTRICA**  
**Prof. dr sci. med. Amela Sofić**

Pripremili:  
Amela Ferhatović  
Muris Muratović, stručni saradnik

Kontrolisali:  
Alen Katović, Pomoćnik Ministra  
Amra Isić, sekretar Ministarstva

